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Ao décimo sétimo dia do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito, às dezoito 

horas e trinta minutos, nas dependências da Câmara de Vereadores de Fazenda Vilanova, 

havendo quórum de nove vereadores e com a proteção de Deus, o Presidente Marcos Adriano 

Lerner declarou aberta a Sessão de Caráter Ordinário. Tribuna livre: a munícipe Carina Diedrich 

reclama do estado precário da sua rua, denominada Vitória, e do difícil acesso com a Secretaria 

de Obras; o Secretário do Desenvolvimento Econômico Coraci Roque Gravina presta 

esclarecimentos a respeito de sua Secretaria. Pedido de Informação: não tem. Indicação: 

Indicação n° 20/2018, proposta pelo Vereador Edevaldo Borges e aprovada por unanimidade. 

Correspondências: não têm. Grande Expediente: não tem. Projetos novos: PL 077/2018 e PL 

078/2018. Projetos em votação: PL 072/2018, PL 073/2018, PL 076/2018 e PL 077/2018, 

aprovados por unanimidade. Projetos em comissão: PL 078/2018. Pronunciamentos pessoais: 

Vereador Marcos Roberto de Souza convida todos para o GreNal; também pede aos produtores 

que solicitem com antecedência o auxílio da prefeitura para o feitio de silagem; parabeniza a 

Administração Municipal pelo ano de 2018, dando nota 7 a gestão; deseja a todos um Feliz 

Natal e Próspero Ano Novo. Vereador Leo Mota lamenta a morte trágica do munícipe Nércio de 

Sousa Pereira, vulgo Toquinho; pede ao Secretário Coraci Gravina que tente trazer a empresa 

Havan para o município; também indica que sejam recolocadas as bandeiras da Prefeitura e da 

sede da Brigada Militar; comenta sobre a inclusão da música no currículo escolar, criando uma 

Lei Municipal em cima da Lei Federal, para que o município consiga buscar recursos federais; 

pede que o futuro Presidente do Legislativo convoque os Secretários para prestar 

esclarecimentos na Câmara. Vereador William Felipe da Rosa elogia a Administração 

Municipal. Vereador Ildo Jorge Diedrich elogia o Secretário Coraci Gravina; elogia o 

embelezamento natalino da cidade; e, deseja um Feliz Natal a todos. Vereador Dilceu 

Francisco da Silva pede a manutenção do acesso entre a Rua Tubarão e a Rua Imigrante, 

assim como solicita a colocação de quebra-molas na Rua Canavieiras e na Rua Porto Alegre; 

lamenta também a tragédia que ocorreu com o colega Toquinho, afirmando que sempre buscou 

mais efetivo para combater a criminalidade, não para executar um cidadão de bem; agradece a 

presença dos Secretários; e agradece a todos, desejando um Feliz Natal e Próspero Ano Novo. 

Vereador Sergio Sobrinho Cenci afirma que participou da inclusão dessa empresa calçadista no 

município, pois a mais de um ano procurou o empresário oferecendo auxílio; comenta que 

participou de todos os eventos do município, e parabeniza a Secretária da Educação, os 

professores e a presença dos pais; conclui elogiando a iluminação natalina da cidade e 

desejando Feliz Natal. Vereador Edevaldo Borges elogia a apresentação dos pareceres de 

iniciativa do Assessor Jurídico no ano de 2018; também agradece aos Secretários, ao 

Executivo e ao Presidente Marcos Adriano pela Construção; deseja um Feliz Natal e Próspero 

Ano Novo aos munícipes; lamenta o caso ocorrido com o cidadão Nércio de Souza Pereira. 

Presidente Marcos Adriano Lerner agradece a todos os Vereadores e Servidores da Casa pelo 

apoio durante o ano; certifica-se que fez o certo, realizando um trabalho honesto e 

transparente, também comenta da tranquilidade de trabalhar com pessoas corretas e indica ao 

futuro Presidente que o trabalho é facilitado quando se tem servidores competentes ao lado. 

Também lamenta a morte do colega Toquinho, marcando de forma negativa a segurança do 

nosso município. Agradece também a parceria com o jornal O Fato Novo durante o ano, pois a 
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imprensa é positiva para a Casa. Agradece a compreensão pelo corte de diárias para a 

construção do administrativo e compra de mobiliário e eletrônicos, afirmando que o restante 

será destinado a Saúde. Espaço de Lideranças: não têm. Nada mais havendo a constar e 

invocando a proteção de Deus, deu por encerrada a Sessão, e convoco para a próxima Sessão 

Ordinária que acontecerá no dia 04 de fevereiro de dois mil e dezenove, às dezoito horas e 

trinta minutos. 
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Edevaldo Borges. 
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________________________ 

Marcos de Souza. 

 

 

 

_________________________  

Marcos Lerner. 

 

 

 

_________________________ 

Sergio Cenci. 
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William da Rosa. 

 

 

 

 

SALA DAS SESSÕES, 17 de dezembro de 2018. 

 

 

 


